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اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است کمی دقت کنید و رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.

تست هوشبازی ریاضی

با توجه به شکل های داده شده، گزینه مناسب 
را  برای جای خالی پیدا کنید.

آیا می توانید تعداد 10  تفاوت را  بین دو تصویر مشابه پیدا کنید؟ 
با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر

حل‌جداول‌ومعماها
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بسيارسخت

جواب ها

  قانون: ارقام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویسید طوری که  در 
هر سطر، در هر ســتون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی تکراری 

نباشد.

964317825
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436158729

هوش منطقی

هر شش ضلعی را طوری در هرم قرار دهید تا هر 
عدد یا بزرگ تر از مجموع دو عدد زیر آن یا کمتر 
از اختلاف آن‌ها باشد. مثلا اگر دو عدد ۲۰ و ۵۰ 
بودند، در شش ضلعی بالا عدد بزرگ تر از ۷۰ یا 

کوچک تر از ۳۰ قرار می‌گیرد.

شرح در متن
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الگوی اعداد

کمی دقت کنید و الگوی اعداد را پیدا کنید.

؟=6        3=5       4=4       2=3       2=2       2= 1

بیشترین امتیاز

 شایان در مسابقه ای برای حل سوال 3 امتیازی
2 دقیقه، برای حل سوال 4 امتیازی 3 دقیقه و 
برای حل هر سوال 5 امتیازی 5 دقیقه زمان لازم 
دارد. بیشترین امتیازی که او می تواند در 15 

دقیقه به دست آورد،  چند امتیاز است؟

غواصی

پسری تصمیم گرفت که غواصی کند. در اولین روز 
غواصی پسرک در زیر آب گیج شد و مسیرش را گم 
کرد. او در حالی که اکسیژن کافی برای جست و 
جوی مسیر به سمت سطح آب را نداشت راهش را گم 
کرد اما توانست بالاخره به سطح آب برگردد. چطور؟

بیشترین امتیاز: طبق داده ها هر سوال 5 امتیازی در هر دقیقه 1 امتیاز، هر 
سوال 4 امتیازی چهار سوم امتیاز و و هر سوال 3 امتیازی سه دوم امتیاز دارد. 
پس شایان در 15 دقیقه می تواند 6 سوال 3 امتیازی و یک سوال 4 امتیازی حل 

کند که در مجموع 22 امتیاز کسب می کند.

الگوی اعداد:   نکته ماجرا این است که از الگوی ریاضی در این معما استفاده 
نشده است و مقابل هر عدد صرفاً تعداد حروف آن نوشته شده است پس 2=6

غواصی: حباب‌هایی که از ماسک اکسیژن خارج می‌شوند همیشه به سمت سطح 
آب حرکت می‌کنند. پسرک با دنبال کردن  مسیر حباب‌ها به سطح آب نجات یافت!

تست هوش: گزینه )3( در شكل اول، برمع کوچک رپوت در كانر رأس تمس 
راتس و لاابی برمع زبرگ رقار دارد. در شكل دعبی اب رحكت در تهج هبرقع  
اهی تعاس، در كانر رأس دعبی رقار می ريگد و نيمه رودن را اداهم می دده.  
برمع وتخالی زين در تهج خلاف هبرقع اهی تعاس ره ابر 45 درهج وحل رمكز 
برمع زبرگ دوران می کند و ادتبا  از كانر یک رأس هب وسط ضلع برمع زبرگ 
لقتنم می شود و در رحكت دعبی هب كانر رأس دعبی می رود و اين رودن اداهم  می 
يدبا. دو خط دالخ برمع زبرگ زين یکی هب ادنازه 45 درهج در تهج خلاف هبرقع 

اهی تعاس و ديرگی 90 درهج در تهج هبرقع اهی تعاس دوران می كدن.
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  کارکنان مدرسه: با توجه به توضیحات کامران تــازه ازدواج کــرده پس
 نمی تواند معلم باشد. از طرفی چون گفته کامران از مدیر قدبلندتر است پس
 کامران مدیر هم نیست یعنی کامران فقط می تواند معاون آموزشی باشد. از
 طرفی سامان پدر کامران است پس حتما ازدواج کرده بنابراین معلم نیست و

مدیر است و علیرضا هم معلم است
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کارکنان مدرسه

 سامان، علیرضا و کامران در یک مدرسه کار
 می کنند. یکی از آن ها مدیر، دیگری معاون 

آموزشی ودیگری معلم است. 
می دانیم: معلم هنوز ازدواج نکرده است و قدش 

از دو نفر دیگر کوتاه تر است. 
همچنین می دانیم کامران که پسر سامان است 

به تازگی ازدواج کرده و از مدیر بلندقدتر است.
 با این اوصــاف به نظر شما کدام گزینه درست 

است:
1 – کامران مدیر و علیرضا معلم است.
2 – سامان مدیر و علیرضا معلم است.
3 – سامان مدیر و کامران معلم است.
4 – علیرضا مدیر و سامان معلم است.


